

## PROGRAM STRANKE ANU za 2018. godinu

**NOVI USTROJ GRADSKJE UPRAVE** - I U UPRAVNOM ODJELU ZA SOCIJALNU ZAŠTITU, UMIROVLJENIKE I ZDRAVSTVO – ORGANIZIRATI URED ZA UMIROVLJENIKE

**USKRSNICE I BOŽIČNICE** - OSIGURATI SREDSTVA U PRORAČUNU GRADA PO SOCIJALNO-FINANCIJSKOM CENZUSU MIROVINE DO 1.200kn- 300 kn, DO 1700kn- 200 kn DO 2000kn- 100 kn. TU POMOĆ ĆE DOBIVATI I SOCIJALNO UGROŽENE OBITELJI I BESKUĆNICI.

**DOČEK NOVE GODINE**- ZA UMIROVLJENIKE S MALIM MIROVINAMA, I OVE GODINE U ESSEKER CENTRU POD POKRIVITELJSTVOM GRADA- GRADONAČELNIKA

**UDRUGE UMIROVLJENIKA**- FINANCIRANJE PROGRAMA, U PRORAČUNU ZA 2018. GODINU ZA PROJEKTE UDRUGA PO NATJEČAJU PLANIRANO 150.000,00 KN ŠTO JE 50% VIŠE NEGO U OVOJ GODINI

**DNEVNI BORAVAK ZA DRUŽENJE** – OPREMANJE, FINANCIRANJE REŽIJSKIH TROŠKOVA. PLANIRA SE I TRAŽI SE PROSTOR U DONJEM GRADU.

**UMIROVLJENIČKI UTORAK** - NA GLAVNOJ TRŽNICI (- 10%)

**SUFINANCIRANJE KUHANOG TOPLOG OBROKA SA DOSTAVOM KUĆI** - ZA SAMCE UMIROVLJENIKE S MIROVINOM DO 1.200,00 KN ILI DVOČLANOJ OBITELJI S UKUPNIM PRIMANJIMA DO 1.500,00 KN.

**JEDNOKRATNA FINANCIJSKA POMOĆ** - U IZNOSU 800,00 KN RADNO NESPOSOBNIM SAMCIMA I STARIJIM OD 55 GODINA A NEZAPOSLENIM

**OSIGURANJE DODATNIH SREDSTAVA** - 110.000,00 KN ZA CJELODNEVNI BORAVAK ŠTIČENIKA DOMA SV. VINKA (BESKUĆNIKE)

**VALENTINOVO** – ZA PAROVE S 50 GODINA BRAKA

**OTVARANJE PALIJATIVNOG DNEVNOG ILI POLUDNEVNOG BORAVKA** –Vrtić za bolesne građane, koje nema tko preko dana njegovati, davati terapiju, zabaviti dok su članovi obitelji na poslu.

**TRIBINE S TEMAMA** - KOJE ĆE DRŽATI LIJEČNICI A U INTERESU STARIJIH OSOBA

**PRIZNAVANJE PRIJEVOZNIH TROŠKOVA** - DO OFMIRA NA RALACIJI OSIJEK-BIZOVAC

**IZGRADNJA KVALITETNE NADSTREŠNICE** - KOD MRTVAČNICE NA GROBLJU Sv. ANE

**NASTAVAK IZGRADNJE NADSTREŠNICA** - NA TRAMVAJSKIM I AUTOBUSNIM STAJALIŠTIMA

**VRAĆANJE TRAMVAJA „KOLODVORCA“**

**PROŠIRENJE SMJEŠTAJNIH KAPACITETA - U DOMU ZA STARE I NEMOĆNE OSOBE. KAPACITET 353 LEŽAJA, ZAHTJEVA VIŠE OD 2.000, POTREBA ZA JOŠ NAJMANJE 200 KREVETA ZA SMJEŠTAJ POKRETNIH OSOBA.**

**SUBVENCIJA OKO 38% NA OSOBU - DA MOŽE NAĆI SMJEŠTAJ U PRIVATNIM DOMOVIMA NARAVNO OVISNO O FINANCIJSKOM CENZUSU. PRIVATNA ULAGANJA, ZAPOŠLJAVANJE, POREZ I PRIREZ GRADU**

**HOSPICIJ-ZAJEDNO GRAD, ŽUPANIJA I BISKUPIJA(CARITAS) -USTANOVA ILI DIO BOLNIČIH KAPACITETA ZA SMJEŠTAK KRONIČNO I NEIZLJEČIVO BOLESNIH OSOBA. MINIMALNO ZA POTREBE GRADA I ŽUPANIJE 12-16 PALIJATIVNIH KREVETA. BORAVAK NAŽALOST U PROSJEKU OKO 6 MJESECI. VLADA DONIJELA PLAN I MJERE OTVARANJA PRIJE 4 GODINE ALI DO SADA NIŠTA.**

**APLICIRANJE I KORIŠTENJE SREDSTAVA IZ EU FONDOVA - PRIJEM STRUČNE OSOBE U UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU ZAŠTITU, UMIROVLJENIKE I ZDRAVSTVO**

Građanima starijim od 65 godina, a koji nemaju zakonske uvijete za mirovinu po osnovu radnog staža **osigurati minimalnu socijalnu naknadu,**

U slučaju smrti bračnog partnera da udovac ili udovica uz svoju mirovinu imaju **pravo na određeni % barem 30% mirovine preminulog partnera.**

Predsjednik:

Drago Šerić